



前一天晚上11点多,把车停在小区车位上 早上7点多,刚买仨月的车成了“花脸” 监控拍下人性丑陋一面

买车的居民越来越多,可是小区的车位毕竟有限,回来找不到车位怎么办?昨日凌晨,在顺河路一小区,一轿车因占了“固定车位”被划成“大花脸”,好在这一幕被监控拍到了。 郑州晚报记者 石闯 文/图



监控拍下女子划车的全过程

车身有划痕,引擎盖上躺着花盆

“哎呀,引擎盖上怎么会有花盆呢,还有一堆土?”昨日早晨7点40分,在顺河路未来路口西侧的金苑小区6号楼前,居民孔女士忍不住叫喊了一声,她的丈夫李先生环顾爱车四周,只见车后及两旁均被划了好几道,划痕明显。

突如其来的一幕,让他们非常气愤。

李先生立即报警,并到小区物业办公室求助。

令人没想到的是,孔女士的轿车被划及引擎盖上放花盆的事,被监控拍下了个正着。

监控显示拍下这些镜头

上午9点多,郑州晚报记者查看了监控录像,孔女士的咖啡色轿车停在一个单元门口旁边。

凌晨2时8分,一辆白色三菱轿车从东向西慢慢驶了过来,车上先后下来一男一女,其中男子用双手使劲地按压孔女士轿车的引擎盖,连续好几次。

2时11分,男子上车去寻找车位,而女子到了孔女士轿车尾部。

被划轿车刚买不到3个月

“老公晚上11点多回来,找不到停车位才将车停到了这里,没想到,车子就被划伤了。”孔女士说,他们的广汽传祺轿车买了仅有两三个月时间。

记者随后在6号楼西侧不远处看到一辆白色三菱轿车。

“估计是这辆车的车主干的事情。”未来路巡防队员谢玉忠、金银山介绍,监控里将白色三菱的车牌号拍得清清楚楚,

2时13分,女子从后面走了出来,手里拿着一串钥匙。稍后,这名女子又走进楼洞内,从里面拿了一个白色塑料花盆,把花盆里面的杂土倾倒在孔女士的轿车引擎盖上,并把花盆扣在上面。

半个小时过后,男子找到车位后又出现在相同位置,而这名女子看到花盆已经掉落在了地上后,又把花盆捡了起来,重新放在孔女士轿车的引擎盖上。

“附近的监控安装了有一二十天,他们没想到自己被拍了个正着。”

而旁边的一辆红色轿车车身也有划痕,但可惜的是属于监控盲区。

昨日上午11点多,孔女士终于等到了年轻的白色三菱一男一女车主,但是对方并不认可孔女士的说法。

目前,金水路派出所民警已经就此事展开调查。

律师说法 可能涉嫌故意毁坏财物罪

据河南大沧海律师事务所律师秦永民介绍,如果由于车位被占而泄愤故意划伤他人车辆,可能涉嫌故意毁坏财物罪。根据规定,故意毁坏公私财物,涉嫌下列情形之一的,应予立案追诉:1.造成公私财物损失五千元以上的;2.毁坏公私财

物三次以上的;3.纠集三人以上公然毁坏公私财物的;4.其他情节严重的情形。

秦永民提醒,遇到自家的车位被占用时,车主应该理性告知,与对方进行协商,也可向物业公司、社区或民警求助。 线索提供 刘先生(稿费50元)

65E510E-为发烧而生的天赐8核电视

在2014年春季的全世界彩电新品展会上,创维、长虹、夏普等家电品牌相继推出了新品,获得了全世界众多媒体和消费者以及视友的关注。其中成为最大赢家的就是创维65英寸E510—专为发烧而生的

天赐8核电视,这是第一台融合互联网精神和工业精神的非代工电视,一出场就以高配低价的超高性价比和完美的工艺美学设计震惊全场。

朱江华

创维65英寸天赐8核电视表现出众

据现场众多体验参与者介绍,创维这款65英寸的天赐8核电视无论对外观还是操控方面表现出的独一无二,0.59cm的四面极致窄边让画面的显示再也没有约束,加上18k镀金拉丝装饰条显得金致有型,浑然天成。使得屏幕与边框精度表现更是极其出众。

更值得一提的是,在高配置4核CUP+4核GUP下,开机时间提升为15秒,到近距离25米左右体验65英寸大屏的天赐8核好莱坞大片画面显示效果时犹如亲身亲历一样,超强的临场感,尤其是观看直通好莱坞动作大片的时候让人感受就像亲身经历一样。可见这款产品的屏幕刷新率达到了120Hz,即使是通过相机快门观察电视屏幕,也不像其他产品能够看见明显的画面扫描线。

65英寸天赐8核电视

兼容android4.2操作系统

创维这款65英寸的天赐8核电视除了采用天赐操作系统还兼容了android4.2操作系统,可以说集成了彩电行业目前所有最尖端的技术和功能应用。

尤其是“微信点播”功能,这个功能

不受区域网、时间、地点的限制,可以任意的从手机微信端传输影视、图片、文字、语音等内容到电视上,而这个“微信点播”操控有三个特点:轻松连接,快速搜索,微信遥控。这款神器也可以实现“跨界看”。当我们在看《来自星星的你》第三集结束了时候我们无需等到明天,而我们通过“跨界看”这个功能可以实现继续看,不间断地继续看我们喜爱的节目

4月18日创维电视万人团购开启

这款神器也可以建立无线WiFi热点,并且带有彩电业最好音质:独立四音响加上杜比环绕声等,并且支持语音识别功能,可以逐渐和用户相互熟悉,并智能理解用户的需求;同时,语音识别功能还能利用云端资源,查询实时天气、日期,地图等,同时,创维独有的“应用商城”“云分享”“云浏览”功能,在云技术支持下,也令使用起来非常便捷。

4月18日,创维电视全国第六届万人团购预订全面开启,在行业内首创团上团模式,在起团价的基础上,人再多,价更低,每个人的参与都会产生一次价格的变动。此款65英寸电视已经正式开始接受预订,相信会受到消费者的一致青睐。

奥特曼不打小怪兽 改行削面啦

“奥特曼不去打怪兽,竟然转行做削面师傅了?”昨日中午,正值饭点,华山路中原路口一家刀削面馆很受市民追捧,因为店里的削面大厨竟然是“奥特曼”。

别小看这个“奥特曼”,虽然看起来是转行,但是却能一年替老板省几万块钱呢。

郑州晚报记者 何涛 鲁慧 文/图



昨日中午,正值饭点,郑州晚报记者来到华山路中原路口一家刀削面馆。

虽然饭店店面装修并不豪华,但是却生意兴隆,顾客不断,不少人围在一起正在热烈地讨论。

记者上前一看,原来是“奥特曼”,还是正在削面的“奥特曼”。

这个形似“奥特曼”的是一个刀削面机器人,这家店一共两个“奥特曼”,一男一女。

“奥特曼”面前是一口锅,锅里烧着热水,奥特曼还带了一个袖套,右手持刀,不紧不慢地把左手的面团削成一片一片,丢在锅里。

不少停在门口聊天的市民干脆直接进去要了一碗面。“口感不错,很劲道,有嚼头。”市民张先生说,他已经来了5次。

记者在店内随机一问,不少正吃饭的顾客表示就是冲着这个机器人来的。

据了解,面馆老板特意花2万元请来“奥特曼”当大厨。“这位‘大厨’不仅不用发工资,削面速度比人工快几倍。”面馆工作人员李女士说。

季女士说,因工资上涨,请削面师傅一个月工资3000多,一年就要好几万,不划算,这才决定买这套削面机器。“有了‘奥特曼’后,节省了削面师傅工资,速度也很快,特别是中午人多的时候。”

原来饭店只是买了一个机器人,后来生意开始红火,就又买了一个,“只要设置好面的厚度、高度等问题,就不用管了,‘奥特曼’面削得比较长,比较均匀,很不错”。